
 

 

Hodnocení dotazníků „ROMÁNEK “ 

Celkem dotazník vypracovalo 87 žáků a žákyň z 5. - 9. ročníků a  PrŠ 1 a PrŠ 2 
 

Odpovědi.: Převaha odpovědí: 

Otázka č.1 
ANO       68 x                  NE    18 x 
1x odpověď nevím 

ANO  – Neshody manželů patří k běžnému životu. 
 

Otázka č. 2 
ANO      13 x !               NE    74 x 

NE - Rozhodování ve vzteku není rozumné. 

Otázka č.3   
ANO          9x                NE    78 x 
1x odpověď  NEVÍM 

NE - Rozhodování maminky Saši nebylo rozumné. 

Otázka č. 4 
 ANO        6x                 NE     81x     

NE - Chování Saši nebylo rozumné. 

Otázka č. 5 
ANO    79x                    NE       8x 

ANO - Takové situace, jako v příběhu se v životě stávají. 

Otázka č.6 
ANO          63x                NE     24x 

ANO - Manželství Marcela jste považovali za šťastné. 

Otázka č. 7 
ANO         51x                 NE     36x 

ANO - Byli jste již opilí!!!! 



 

 


